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Αρ. Πρωτ. :  18 

 

Προς:  

Τους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας,  

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: Συνδικαλιστική συνδρομή έτους 2024-2025 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ» καλεί όλες τις συναδέλφισσες και 

τους συναδέλφους που εργάζονται στα σχολεία του Συλλόγου μας να καταβάλουν τη 

συνδρομή τους για τη συνδικαλιστική χρονιά 2024-25.  

Μέλη του Συλλόγου μας είναι ή μπορούν να γίνουν όσοι εκπαιδευτικοί εργάζονται στα 

Δημόσια Δημοτικά και Νηπιαγωγεία των Δήμων: Ψυχικού - Φιλοθέης, Παπάγου - 

Χολαργού, Αγ. Παρασκευής Χαλανδρίου, Βριλησσίων και Πεντέλης, με οποιαδήποτε 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ (μόνιμοι, αποσπασμένοι, μεταταγμένοι, αναπληρωτές, ωρομίσθιοι). 

Απαραίτητη προϋπόθεση για να γίνει κάποια/-ος μέλος του Συλλόγου είναι να πληρώσει τη 

συνδρομή της/του. 

Η  συνδρομή είναι ετήσια για το συνδικαλιστικό έτος  και αντιστοιχεί για τους μόνιμους σε 

30€ (22 δίνονται στη ΔΟΕ και 8 μένουν στον Σύλλογο), ενώ για τους αναπληρωτές πλήρους 

ωραρίου σε 10€ και μειωμένου ωραρίου σε 1€. Ο Σύλλογος δεν κρατάει τίποτα στο ταμείο 
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του από τους αναπληρωτές συναδέλφους, (αντίθετα καταβάλλει 5 ευρώ για το σύνολο των 

15€ που δίνονται στη ΔΟΕ για πλήρους ωραρίου και 6 ευρώ  για το σύνολο των 7€ για 

μειωμένου ωραρίου) δείχνοντας την αλληλεγγύη του για τις δυσκολίες που οι συνάδελφοι 

αναπληρωτές βιώνουν. 

 Η συνδρομή προς τον Σύλλογό μας μπορεί να καταβληθεί ως εξής: 

1.Οι μόνιμοι συνάδελφοι  και συναδέλφισσες , οι οποίοι/ες  μισθοδοτούνται από τη  Δ/νση 

Π.Ε.  Β΄ Αθήνας και 

α) συμφωνούν να γίνει η παρακράτηση της συνδρομής τους μέσω της Ενιαίας Αρχής 

Πληρωμών για το έτος 2024-25 να συμπληρώσουν και να υπογράψουν την 

επισυναπτόμενη σχετική δήλωση. Η παρακράτηση της συνδικαλιστικής συνδρομής 

για το  έτος 2024-25 θα γίνει σε δύο δόσεις, των 15 ευρώ έκαστη.  

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των Δημοτικών  Σχολείων και οι Προϊστάμενες των 

Νηπιαγωγείων να συγκεντρώσουν τις υπεύθυνες δηλώσεις των συναδέλφων των 

σχολείων τους που επιθυμούν να είναι μέλη του Συλλόγου μας και να τις 

αποστείλουν στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του συλλόγου (e-mail: 

info@syllogosperiklis.gr και syllogosperiklis2022@gmail.com) μέχρι 15 Φεβρουαρίου 

2025. 

 

β) δεν συμφωνούν να γίνει η παρακράτηση μέσω της μισθοδοσίας, μπορούν να 

καταθέσουν το ποσό στον λ/σμό του συλλόγου μας στην Τράπεζα Πειραιώς 

ΙΒΑΝ :  GR 2101714290006429040030920  

και να αποστείλουν το καταθετήριο στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του 

συλλόγου (e-mail: info@syllogosperiklis.gr,  και syllogosperiklis2022@gmail.com) 

 

2. Οι συνάδελφοι μέλη μας που είναι αναπληρωτές καθώς και οι αποσπασμένοι από άλλο 

ΠΥΣΠΕ μπορούν επίσης να καταθέσουν το ποσό στον λογαριασμό του συλλόγου μας στην 

Τράπεζα Πειραιώς  

ΙΒΑΝ :  GR 2101714290006429040030920 . 

και να αποστείλουν το καταθετήριο στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του 

συλλόγου (e-mail: info@syllogosperiklis.gr και syllogosperiklis2022@gmail.com ) 

Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία:  Κακουδάκης Νικήτας, ταμίας, τηλ. 6936338225 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

 στους δύσκολους καιρούς που ζούμε ΚΑΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΜΙΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΜΕΝΕΙ ΜΟΝΟΣ/Η, έξω από τον Σύλλογό μας. Μόνο συλλογικά και συσπειρωμένοι στα 

εκπαιδευτικά σωματεία μας, έχουμε πετύχει σημαντικές κατακτήσεις, μικρές και μεγάλες 

νίκες. Το μοναδικό μας όπλο στην πολύπλευρη επίθεση που δεχόμαστε είναι το Σωματείο 

μας, ο Σύλλογός μας που βρίσκεται συνεχώς μπροστά στους αγώνες του κλάδου μας και 

δίπλα σε κάθε σχολείο και συνάδελφο/ισσα, γι’ αυτό και το Σωματείο μας το 

υπερασπιζόμαστε, όπως υπερασπιζόμαστε και το δικαίωμα στην Απεργία, γιατί έχει 

κατακτηθεί με σκληρούς αγώνες! 
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Παρακαλούμε για την ενημέρωση όλων των συναδελφισσών και των συναδέλφων. 

 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

 

 


